



MINISTERUL MUNCII ȘI PROTECȚIEI SOCIALE AL REPUBLICII MOLDOVA
MINISTRY OF LABOR AND SOCIAL PROTECTION OF THE REPUBLIC OF MOLDOVA
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РЕСПУБЛИКИ МОЛДОВА

str. Vasile Alecsandri 1, MD-2009, mun. Chișinău
Tel. +373 22 804 402, +373 22 804 496; e-mail: secretariat@social.gov.md web: <https://social.gov.md>

Nr. 15/4959 din 04.12.2023

Consiliului Raional Criuleni

În virtutea prevederilor Legii nr.256/2023 pentru modificarea unor acte normative (reforma sistemului de asistență socială „Restart”), atribuțiile din domeniul asistenței sociale exercitate anterior de unitățile administrativ-teritoriale (UAT) de nivelul al doilea (cu excepția municipiului Chișinău și UTA Găgăuzia) vor fi preluate de către Agențiile Teritoriale de Asistență Socială (ATAS). Prin urmare, autoritățile administrației publice locale de nivelul al doilea (consiliile raionale și consiliul municipal Bălți), în lipsa competențelor în acest domeniu, de la 1 ianuarie 2024 nu mai pot fi fondatori ai instituțiilor publice prestatoare de servicii sociale.

În acest context, pentru a asigura continuitatea realizării funcțiilor și a prestării serviciilor din domeniul asistenței sociale, este inerentă transmiterea instituției publice Centrul de plasament pentru persoane vârsnice și cu dizabilități „Alexandra Grajdian”, IDNO 1007601009875, prestatoare de servicii sociale din subordinea consiliul raional Criuleni în subordinea Ministerului Muncii și Protecției Sociale. Astfel, ca urmare a transmiterii respectivei instituții publice, Ministerul va exercita calitatea de fondator al acestora, iar Agenția Teritorială de Asistență Socială Centru va asigura coordonarea și administrarea acesteia. Transmiterea urmează să aibă loc în modul prevăzut de Regulamentul cu privire la modul de transmitere a bunurilor proprietate publică aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 901/2015.

Subliniem faptul că în cazul transmiterii instituției publice/schimbării fondatorului, are loc o succesiune de drept, adică întreg patrimoniul (drepturile și obligațiile) și personalul urmează să fie de asemenea preluate de către noul fondator, iar finanțarea instituției să fie asigurată de la bugetul de stat.

În acest context, ținând cont de interesul suprem al beneficiarilor de servicii sociale prestate de instituția publică respectivă și având în vedere necesitatea de a asigura prestarea neîntreruptă a măsurilor de asistență socială, solicităm examinarea chestiunii de către Consiliul Raional Criuleni cât mai curând posibil și aprobarea

deciziei de transmitere a instituției publice menționate în subordinea Ministerului Muncii și Protecției Sociale, pentru a asigura implementarea Legii nr.256/2023.

Pentru orice întrebări suplimentare, suntem disponibili să oferim detalii.
Persoana de contact: Natalia Camburian, telefon 069694310,
natalia@camburian.com

Cu respect,

Secretar general

Alexandru IACUB

*Executor: Eugeniu Livitchi
Tel.: 067779378
Email: eugeniu.livitchi@social.gov.md*